
FRFIXED GRAPHITE
UŽIVATELSKÝ MANUÁL

Děkujeme za zakoupení aktivního stylusu FIXED 
Graphite Pro. Aktivní dotykový stylus navržený pro 
tablety Apple iPad 6. generace a novější. Stylus je 
neobyčejně přesný na jeden pixel a má nulovou 
odezvu zpoždění. Graphite Pro dokonale simuluje 
psaní a kreslení jako na papíře a dlaň ruky může být 
přirozeně položena na dotykové obrazovce, bez 
toho, aniž by na ni display reagoval. Stylus FIXED 
Graphite Pro má v sobě magnety pro upevnění 
stylusu na tělo tabletu. Díky inteligentnímu hrotu 
stylusu stačí hrot pro silnější nebo slabší čáru 
pouze naklonit. Výdrž baterie stylusu dosahuje 
hodnoty až 10 h provozu, pro spuštění stylusu se 
stačí zmáčknout vrchní tlačítko a stylus je ihned 
použitelný pro Vaší práci. Dvojité stisknutí 
vrchního tlačítka Vás vrátí na úvodní obrazovku 
Vašeho iPadu.

Před použitím si pročtěte tento manuál. 

POPIS PRODUKTU
1. Zapínací tlačítko.
2. LED dioda 
3. Magnety pro uchycení na iPad
a nabíjecí plocha
4. Vyměnitelný hrot

KOMPATIBILITA

Stylus FIXED Graphite Pro funguje se všemi 
modely tabletů značky Apple iPad od roku 2018 s 
podporou Apple Pencil 1 a Apple Pencil 2.

POUŽITÍ

• Otevřete na iPadu Nastavení – Bluetooth –  
 zapnout a vyhledejte zařízení FIXED Graphite  
 Pro a klikněte na připojit.
• Dlouhým dotikem na obrazovce přidáte widget  
 na obrazovku, kde uvidíte kapacitu baterie v  
 reálném čase.

1. Kliknutím na horní tlačítko zapnete stylus,  
 zapnutí indikuje bliknutím bílá LED dioda.  
 Stylus se automaticky vypne po 5 minutách  
 nepoužívání.

2. Díky magnetům můžete připevnit a nabíjet  
 stylus na tělo Vašeho tabletu, stejně jako  
 originální stylus Apple Pencil.

3. Stylus má vyměnitelný hrot, pro výměnu jej  
 odšroubujte a našroubujte nový. V balení jsou  
 2ks.

4. Dvojklik na horní tlačítko Vás vrátí na úvodní  
 obrazovku

INDIKAČNÍ DIODA

Zapnutí: 1x bliknutí bílou barvou
Start nabíjení: 2x bliknutí bílou barvou
Slabá baterie 20% a méně: 1x bliknutí červenou barvou za 
jednu minutu

NABÍJENÍ

Pro nabíjení přiložte stylus rovnou hranou na pravou hranu 
iPadu. Pozn.: bezdrátové nabíjení z iPadu je dostupné u ipadů 
podporující nabíjení Apple pencil 2.

• 12,9palcový iPad Pro (3.generace, rok vydání 2018 a  
 novější)
• 11palcový iPad Pro všechny generace (2018 a novější)
• 10,9palcový iPad Air 2020 (4 a 5.generace)
• iPad mini 6.generace

DETAIL PRODUKTU

Materiál: ABS
Input: 5V 0,2A
Rozměry: 165x9x8mm
Váha: 15g
Frekvence: 
Baterie: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

OBSAH BALENÍ

1x stylus FIXED Graphite
2x vyměnitelný hrot
1x uživatelský manuál

POZNÁMKY

Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů 
platných v zemích, kde je prodáván. V případě problémů se 
servisem se obraťte na prodejce, u něhož jste zařízení 
zakoupili. FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené 
nevhodným používáním produktu.

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA

Pokud není zařízení delší dobu používáno, je nezbytné nabíjet 
baterii každé dva až tři měsíce, aby se předešlo poškození a 
aby nebyl snížen výkon zařízení. K čištění těla stylusu   
používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte jej do 
vody. Nenechávejte stylus v automobilu na slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu nebo jej 
nezanechávejte poblíž zdrojů tepla. Nepoužívejte stylus, 
pokud u něj došlo k silnému nárazu, pokud spadl, nebo je 
jakýmkoliv způsobem poškozen. Nerozebírejte zařízení, 
existuje nebezpečí elektrického šoku a/nebo popálení. 
Neupravujte napájecí kabel. Udržujte stylus mimo dosah dětí. 
Neoprávněné otevření nebo úprava částí výrobku má za 
následek pozbytí záruky.
- skladovací teplota: 0 až 35
- provozní teplota: 0 až 40

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ

V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat naši 
podporu na webové adrese www.fixed.zone/podpora

(Platí v zemích s oddělenými systémy sběru 
recyklovatelných materiálů). Staré produkty 
nesmějí být likvidovány společně s domácím 
odpadem! Pokud produkt již nebude 
fungovat, zlikvidujte jej v souladu s platnými 
předpisy ve vaší zemi. To zajišťuje, že staré 
výrobky jsou recyklovány profesionálním 
způsobem a také vylučuje negativní důsledky 
pro životní prostředí. Z tohoto důvodu je 
elektrické zařízení označeno zde zobrazeným 
symbolem.

Tento produkt je označen CE v souladu s 
ustanovením směrnice EMC 2014/30/EU a 
RoHS 2011/65/EU. Tímto společnost 
FIXED.zone a.s. prohlašuje, že tento výrobek 
je v souladu se základními požadavky a 
dalšími příslušnými ustanoveními směrnic 
EMC 2014/30/EU a 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 
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FIXED GRAPHITE
UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL

Ďakujeme za zakúpenie aktívneho stylusu FIXED 
Graphite Pro. Aktívny dotykový stylus je navrhnutý 
pre tablety Apple iPad 6. generácie a novšie. 
Stylus je neobyčajne presný na jeden pixel a má 
nulovú odozvu oneskorenia. Graphite Pro dokonale 
simuluje písanie a kreslenie ako na papier a dlaň 
ruky môže byť prirodzene položená na dotykovej 
obrazovke bez toho, aby na ňu displej reagoval. 
Stylus FIXED Graphite Pro má v sebe magnety pre 
upevnenie stylusu na telo tabletu. Vďaka 
inteligentnému hrotu stylusu stačí hrot pre 
silnejšiu alebo slabšiu čiaru iba nakloniť. Výdrž 
batérie stylusu dosahuje hodnotu až 10 h 
prevádzky. Pre spustenie stylusu  stačí stlačiť 
vrchné tlačidlo a stylus bude ihneď použiteľný pre 
Vašu prácu. Dvojité stlačenie vrchného tlačidla 
Vás vráti na úvodní obrazovku Vášho iPadu.

Pred použitím si prečítajte tento manuál.

POPIS PRODUKTU
1. Zapínacie tlačidlo
2. LED dióda 
3. Magnety pre uchytenie
na iPad a nabíjacia plocha
4. Vymeniteľný hrot

KOMPATIBILITA

Stylus FIXED Graphite Pro funguje so všetkými 
modelmi tabletov značky Apple iPad od roku 2018 s 
podporou Apple Pencil 1 a Apple Pencil 2.

POUŽITIE

• Otvorte na iPade: Nastavenia – Bluetooth –  
 zapnúť a vyhľadajte zariadenie FIXED Graphite  
 Pro a kliknite na pripojiť.
• Dlhým dotykom na obrazovke pridáte widget  
 na obrazovku, kde uvidíte kapacitu batérie v  
 reálnom čase.

1. Kliknutím na horné tlačidlo zapnite stylus.  
 Zapnutie indikuje blikaním biela LED dióda.  
 Stylus sa automaticky vypne po 5 minútach  
 nepoužívania.
2. Vďaka magnetom môžete pripevniť a nabíjať  
 stylus na tele Vášho tabletu rovnako ako  
 originálny stylus Apple Pencil.
3. Stylus má vymeniteľný hrot, pre výmenu ho  
 odskrutkujte a naskrutkujte nový. V balení sú  
 2ks.
4. Dvojklik na horné tlačidlo Vás vráti na úvodnú  
 obrazovku

INDIKAČNÁ DIÓDA

Zapnutie: 1x blikne biela farba
Štart nabíjania: 2x blikne biela farba
Slabá batéria 20% a menej: 1x bliknutie červenou farbou za 
jednu minútu

NABÍJANIE

Pre nabíjanie priložte stylus rovnou hranou na pravú hranu 
iPadu. Pozn.: bezdrôtové nabíjanie z iPadu je dostupné u 
iPadov podporujúcich nabíjanie Apple pencil 2.

• 12,9palcový iPad Pro (3.generácie, rok vydania 2018 a  
 novšie)
• 11palcový iPad Pro všetky generácie (2018 a novšie)
• 10,9palcový iPad Air 2020 (4 a 5.generácie)
• iPad mini 6.generácie

DETAIL PRODUKTU

Materiál: ABS
Input: 5V 0,2A
Rozmery: 165x9x8mm
Váha: 15g
Frekvencia: 
Batéria: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

OBSAH BALENIA

1x stylus FIXED Graphite Pro
2x vymeniteľný hrot
1x užívateľský manuál

POZNÁMKY

Na výrobok sa vzťahuje záruka podľa zákonných predpisov 
platných v krajinách, kde je predávaný. V prípade problémov 
so servisom sa obráťte na predajcu, u ktorého ste zariadenie 
zakúpili. FIXED nepreberá zodpovednosť za škody 
spôsobené nevhodným používaním výrobku. 

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A ÚDRŽBA

Ak nie je zariadenie dlhšiu dobu používané je potrebné 
nabíjať batériu každé dva až tri mesiace, aby sa predišlo 
poškodeniu a aby nebol znížený výkon zariadenia. Na 
čistenie tela stylusu použite mäkkú handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu ani ho 
neponárajte do vody. Nenechávajte stylus v aute na slnku. 
Zariadenie nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu ani 
ho nenechávajte v blízkosti zdrojov tepla. Nepoužívajte 
stylus, ak bol silno narazený, spadol alebo bol akokoľvek 
poškodený. Zariadenie nerozoberajte, hrozí nebezpečenstvo 
úrazu elektrickým prúdom a/alebo popálenín. Udržujte stylus 
mimo dosahu detí. Neoprávnené otvorenie alebo úprava 
častí výrobku bude mať za následok strata záruky.
- Skladovacia teplota: 0 až 35
- Prevádzková teplota: 0 až 40

RIEŠENIE PROBLÉMOV

Ak máte s produktom akékoľvek problémy, môžete 
kontaktovať našu podporu na adrese www.fixed.zone/pod-
pora.

(Platí v krajinách so systémami separovaného 
zberu recyklovateľných materiálov).
Staré výrobky sa nesmú likvidovať spolu s 
domovým odpadom! Ak výrobok už 
nefunguje, zlikvidujte ho v súlade s platnými 
predpismi vo vašej krajine. Tým sa zabezpečí 
profesionálna recyklácia starých výrobkov a 
zároveň sa eliminujú negatívne dôsledky na 
životné prostredie. Z tohto dôvodu sú 
elektrické zariadenia označené symbolom, 
ktorý je tu uvedený.

Tento výrobok je označený značkou CE v 
súlade so smernicou 2014/30/EÚ o 
elektromagnetickej kompatibilite a 
smernicou 2011/65/EÚ o ONL. Spoločnosť 
FIXED.zone a.s. týmto vyhlasuje, že tento 
výrobok spĺňa základné požiadavky a ďalšie 
príslušné ustanovenia smerníc EMC 
2014/30/EÚ a 2011/65/EÚ.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic
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FIXED GRAPHITE
USER MANUAL

Thank you for purchasing the FIXED Graphite Pro 
active stylus. Active touch stylus designed for 
Apple iPad 6th generation and newer tablets. The 
stylus is extremely accurate to a single pixel and 
has zero response lag. Graphite Pro perfectly 
simulates writing and drawing as if on paper, and 
the palm of the hand can be naturally placed on 
the touch screen without the display reacting to it. 
The FIXED Graphite Pro stylus has magnets in it 
for attaching the stylus to the tablet body. With 
the smart stylus tip, you only need to tilt the tip for 
a stronger or weaker line. The battery life of the 
stylus reaches up to 10 h of operation, to start the 
stylus, just press the top button and the stylus is 
immediately usable for your work. A double press 
of the top button returns you to the home screen 
of your iPad.

Read this manual before use.

PRODUCT DESCRIPTION
1. On button.
2. LED 
3. Magnets for attaching to
iPad and charging surface
4. Interchangeable tip

COMPATIBILITY

The FIXED Graphite Pro stylus works with all Apple 
iPad tablet models from 2018 onwards with Apple 
Pencil 1 and Apple Pencil 2 support.

USAGE

• Open Settings - Bluetooth - Turn on on your  
 iPad and locate your FIXED Graphite Pro and  
 click connect.
• Long tap on the screen to add a widget to the  
 screen to see real-time battery capacity.

1. Click on the top button to switch on the stylus,  
 the white LED flashes to indicate switching on.  
 The stylus automatically switches off after 5  
 minutes of non-use.

2. Thanks to the magnets, you can attach and  
 charge the stylus to the body of your tablet,  
 just like the original Apple Pencil.

3. The stylus has a replaceable tip, to replace it  
 unscrew it and screw in a new one. There are  
 2pcs in the package.

4. Double-clicking the top button will return you  
 to the home screen

INDICATING DIODE

Switching on: 1x flash of white colour
Charging start: 2x flashing white
Low battery 20% or less: 1x red flash in one minute

CHARGING

To charge, place the stylus with the straight edge against 
the right edge of iPad. Note: iPad wireless charging is 
available on ipads that support Apple pencil 2 charging.

• 12.9-inch iPad Pro (3rd generation, release year 2018 and  
 later)
• 11-inch iPad Pro all generations (2018 and later)
• 10.9-inch iPad Air 2020 (4th and 5th generation)
• iPad mini 6th generation

PRODUCT DETAIL

Material: ABS
Input: 5V 0,2A
Dimensions: 165x9x8mm
Weight: 15g
Frequency: 
Battery: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

PACKAGE CONTENTS

1x FIXED Graphite Pro stylus
2x interchangeable tip
1x user manual

NOTES

The product is warranted according to the legal regulations 
in force in the countries where it is sold. In case of service 
problems, please contact the dealer from whom you 
purchased the equipment. FIXED assumes no responsibility 
for damages caused by improper use of the product. 

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE

If the device is not used for an extended period of time, it is 
necessary to charge the battery every two to three months 
to prevent damage and to ensure that the performance of 
the device is not reduced. Use a soft cloth to clean the stylus 
body.

SECURITY MEASURES

Do not expose the device to rain or snow or immerse it in 
water. Do not leave the stylus in the car in the sun. 
Do not expose the device directly to sunlight or leave it near 
heat sources. Do not use the stylus if it has been heavily 
bumped, dropped, or damaged in any way. Do not 
disassemble the device, there is a risk of electric shock 
and/or burns. Keep the stylus out of the reach of children. 
Unauthorized opening or modification of product parts will 
result in forfeiture of warranty.
- Storage temperature: 0 to 35
- Operating temperature: 0 to 40

TROUBLESHOOTING

If you have any problems with your product, you can contact 
our support at www.fixed.zone/podpora

(Applies in countries with separate collection 
systems for recyclable materials). Old 
products must not be disposed of with 
household waste! If the product no longer 
works, dispose of it in accordance with the 
applicable regulations in your country.
This ensures that old products are recycled 
in a professional manner and also eliminates 
negative environmental consequences. For 
this reason, electrical equipment is marked 
with the symbol shown here.

This product is CE marked in accordance 
with EMC Directive 2014/30/EU and RoHS 
Directive 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. hereby 
declares that this product complies with the 
essential requirements and other relevant 
provisions of the EMC 2014/30/EU and 
2011/65/EU Directives.zv

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic

31 2

FIXED GRAPHITE
BENUTZERHANDBUCH

Vielen Dank, dass Sie sich für den FIXED Graphite 
Pro Active Stylus entschieden haben. Aktiver 
Touch-Stift für das Apple iPad der 6. Generation 
und neuere Tablets. Der Stift ist extrem präzise 
auf ein einziges Pixel genau und hat keinerlei 
Reaktionsverzögerung. Graphite Pro simuliert 
perfekt das Schreiben und Zeichnen wie auf 
Papier, und die Handfläche kann ganz natürlich auf 
den Touchscreen gelegt werden, ohne dass das 
Display darauf reagiert. Der FIXED Graphite Pro 
Stylus ist mit Magneten ausgestattet, mit denen 
der Stift am Tablet-Gehäuse befestigt werden 
kann. Mit der intelligenten Stiftspitze müssen Sie 
nur die Spitze neigen, um eine stärkere oder 
schwächere Linie zu erhalten. Die Akkulaufzeit des 
Stiftes beträgt bis zu 10 Stunden. Um den Stift zu 
starten, drücken Sie einfach die obere Taste und 
der Stift ist sofort für Ihre Arbeit einsatzbereit. Mit 
einem doppelten Druck auf die obere Taste kehren 
Sie zum Startbildschirm Ihres iPads zurück.

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch.

BESCHREIBUNG DES PRODUKTS
1. An-Taste.
2. LED 
3. Magnete zum Befestigen
am iPad und der Ladefläche
4. Auswechselbare Spitze

KOMPATIBILITÄT
Der FIXED Graphite Pro Stylus funktioniert mit 
allen Apple iPad Tablet-Modellen ab 2018 mit Apple 
Pencil 1 und Apple Pencil 2 Unterstützung.

VERWENDUNG
• Öffnen Sie Einstellungen - Bluetooth -   
 Einschalten auf Ihrem iPad und suchen Sie Ihr  
 FIXED Graphite Pro und klicken Sie auf   
 Verbinden.
• Tippen Sie lange auf den Bildschirm, um ein  
 Widget hinzuzufügen, das die   
 Batteriekapazität in Echtzeit anzeigt.

1. Klicken Sie auf die obere Taste, um den Stift  
 einzuschalten. Die weiße LED blinkt, um das  
 Einschalten anzuzeigen. Der Stift schaltet sich  
 automatisch aus, wenn er 5 Minuten lang nicht  
 benutzt wird.
2. Dank der Magnete können Sie den Stift am  
 Gehäuse Ihres Tablets befestigen und   
 aufladen, genau wie den Original Apple Pencil.
3. Der Stift hat eine austauschbare Spitze, um sie  
 zu ersetzen, schrauben Sie sie ab und   
 schrauben Sie eine neue ein. Es sind 2 Stück  
 im Paket.
4. Ein Doppelklick auf die oberste Schaltfläche  
 bringt Sie zurück zum Startbildschirm.

ANZEIGEDIODE

Einschalten: 1x weißer Blitz
Start des Ladevorgangs: 2x weißes Blinken
Niedriger Batteriestand 20% oder weniger: 1x roter Blitz in 
einer Minute

AUFLADEN

Legen Sie den Stylus zum Aufladen mit der geraden Kante an 
die rechte Kante des iPad. Hinweis: Das kabellose Laden des 
iPads ist nur für iPads verfügbar, die das Laden mit dem 
Apple Pencil 2 unterstützen.

• 12,9-Zoll iPad Pro (3. Generation, Erscheinungsjahr 2018  
 und später)
• 11-Zoll iPad Pro alle Generationen (2018 und später)
• 10,9-Zoll iPad Air 2020 (4. und 5. Generation)
• iPad mini 6. Generation

EINZELHEITEN ZUM PRODUKT

Material: ABS
Eingang: 5V 0,2A
Abmessungen: 165x9x8mm
Gewicht: 15g
Häufigkeit: 
Akku: Li-Ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

PACKUNGSINHALT

1x FIXED Graphit Pro-Stift
2x auswechselbare Spitze
1x Benutzerhandbuch

ANMERKUNGEN

Die Garantie für das Produkt richtet sich nach den 
gesetzlichen Bestimmungen in den Ländern, in denen es 
verkauft wird. Im Falle von Serviceproblemen wenden Sie 
sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft 
haben. FIXED übernimmt keine Verantwortung für Schäden, 
die durch unsachgemäßen Gebrauch des Produkts 
entstehen. 

PRODUKTPFLEGE UND WARTUNG

Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzt 
wird, muss der Akku alle zwei bis drei Monate aufgeladen 
werden, um Schäden zu vermeiden und die Leistung des 
Geräts nicht zu beeinträchtigen. Verwenden Sie ein weiches 
Tuch, um das Gehäuse der Abtastnadel zu reinigen.

SICHERHEITSMAßNAHMEN

Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und 
tauchen Sie es nicht in Wasser. Lassen Sie den Eingabestift 
nicht im Auto in der Sonne liegen. Setzen Sie das Gerät nicht 
direkt dem Sonnenlicht aus und lassen Sie es nicht in der 
Nähe von Wärmequellen liegen. Verwenden Sie den Stift 
nicht, wenn er stark angestoßen wurde, heruntergefallen ist 
oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde. Zerlegen Sie 
das Gerät nicht, es besteht die Gefahr eines Stromschlags 
und/oder Verbrennungen. Bewahren Sie den Stift außerhalb 
der Reichweite von Kindern auf. Unbefugtes Öffnen oder 
Verändern von Produktteilen führt zu
Verwirkung der Garantie.
- Lagertemperatur: 0 bis 35
- Betriebstemperatur: 0 bis 40

FEHLERSUCHE

Wenn Sie Probleme mit Ihrem Produkt haben, können Sie 
unseren Support unter www.fixed.zone/podpora 
kontaktieren.

(Gilt in Ländern mit getrennten 
Sammelsystemen für wiederverwertbare 
Materialien). Alte Produkte dürfen nicht über 
den Hausmüll entsorgt werden! Wenn das 
Produkt nicht mehr funktioniert, entsorgen 
Sie es gemäß den in Ihrem Land geltenden 
Vorschriften. So wird sichergestellt, dass 
alte Produkte fachgerecht recycelt werden 
und negative Umweltauswirkungen 
vermieden werden. Aus diesem Grund sind 
elektrische Betriebsmittel mit dem hier 
abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Dieses Produkt trägt die CE-Kennzeichnung 
gemäß der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. FIXED.zone 
a.s. erklärt hiermit, dass dieses Produkt mit 
den grundlegenden Anforderungen und 
anderen relevanten Bestimmungen der 
EMV-Richtlinien 2014/30/EU und 2011/65/EU 
übereinstimmt.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tschechische Republik 
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FIXED GRAPHITE
MANUEL D'UTILISATION

Merci d'avoir acheté le stylet actif FIXED Graphite 
Pro. Stylet tactile actif conçu pour les tablettes 
Apple iPad de 6e génération et plus récentes. Le 
stylet est extrêmement précis au pixel près et ne 
présente aucun décalage de réponse. Le Graphite 
Pro simule parfaitement l'écriture et le dessin 
comme sur du papier, et la paume de la main peut 
être posée naturellement sur l'écran tactile sans 
que l'écran ne réagisse. Le stylet FIXED Graphite 
Pro est doté d'aimants permettant de le fixer au 
corps de la tablette. Grâce à la pointe intelligente 
du stylet, il suffit d'incliner la pointe pour obtenir 
un trait plus fort ou plus faible. L'autonomie de la 
batterie du stylet atteint jusqu'à 10 h de 
fonctionnement, pour démarrer le stylet, il suffit 
d'appuyer sur le bouton supérieur et le stylet est 
immédiatement utilisable pour votre travail. Une 
double pression sur le bouton supérieur vous 
ramène à l'écran d'accueil de votre iPad.

Lisez ce manuel avant de l'utiliser.

DESCRIPTION DU PRODUIT
1. Sur le bouton.
2. LED 
3. Aimants pour fixer l'iPad
et la surface de chargement
4. Embout interchangeable

COMPATIBILITÉ
Le stylet FIXE Graphite Pro fonctionne avec tous 
les modèles de tablettes Apple iPad à partir de 
2018 avec la prise en charge d'Apple Pencil 1 et 
Apple Pencil 2.

UTILISATION
• Ouvrez Réglages - Bluetooth - Allumez sur  
 votre iPad et localisez votre FIXED Graphite  
 Pro et cliquez sur connecter.
• Appuyez longuement sur l'écran pour ajouter  
 un widget à l'écran afin de voir la capacité de la  
 batterie en temps réel.

1. Cliquez sur le bouton supérieur pour allumer le  
 stylet, la LED blanche clignote pour indiquer la  
 mise en marche. Le stylet s'éteint   
 automatiquement après 5 minutes de   
 non-utilisation.
2. Grâce aux aimants, vous pouvez fixer et  
 charger le stylet sur le corps de votre tablette,  
 tout comme l'Apple Pencil original.
3. Le stylet a une pointe remplaçable, pour la  
 remplacer, dévissez-la et vissez une nouvelle  
 pointe. Il y a 2pcs dans le paquet.
4. Un double-clic sur le bouton du haut vous  
 ramène à l'écran d'accueil.

DIODE DE SIGNALISATION

Mise en marche : 1x flash de couleur blanche
Début de la charge : 2x clignotant blanc
Pile faible (20% ou moins) : 1x flash rouge en une minute

CHARGEMENT

Pour le charger, placez le stylet avec le bord droit contre le 
bord droit de l'iPad. Remarque : la recharge sans fil de l'iPad 
est disponible sur les ipads qui prennent en charge la 
recharge de l'Apple pencil 2.

• iPad Pro 12,9 pouces (3ème génération, année de sortie  
 2018 et ultérieure)
• iPad Pro 11 pouces toutes générations (2018 et   
 ultérieures)
• iPad Air 2020 de 10,9 pouces (4e et 5e génération)
• iPad mini 6ème génération

DÉTAIL DU PRODUIT

Matériau : ABS
Entrée : 5V 0,2A
Dimensions : 165x9x8mm
Poids : 15g
Fréquence : 
Batterie : Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

CONTENU DE L'EMBALLAGE

1x Stylet Graphite Pro FIXED
2x embouts interchangeables
1x manuel d'utilisation

NOTES

Le produit est garanti conformément aux dispositions 
légales en vigueur dans les pays où il est vendu. En cas de 
problèmes de service, veuillez contacter le revendeur auprès 
duquel vous avez acheté l'équipement. FIXED n'assume 
aucune responsabilité pour les dommages causés par une 
utilisation incorrecte du produit. 

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU PRODUIT

Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, 
il est nécessaire de charger la batterie tous les deux ou trois 
mois afin d'éviter tout dommage et de s'assurer que les 
performances de l'appareil ne sont pas réduites. Utilisez un 
chiffon doux pour nettoyer le corps du stylet.

MESURES DE SÉCURITÉ

N'exposez pas l'appareil à la pluie ou à la neige et ne le 
plongez pas dans l'eau. Ne laissez pas le stylet dans la 
voiture au soleil. N'exposez pas l'appareil directement aux 
rayons du soleil et ne le laissez pas à proximité de sources de 
chaleur. N'utilisez pas le stylet s'il a subi un choc violent, s'il 
est tombé ou s'il a été endommagé de quelque façon que ce 
soit. Ne pas démonter l'appareil, il y a un risque de choc 
électrique et/ou de brûlures. Gardez le stylet hors de portée 
des enfants. L'ouverture ou la modification non autorisée de 
parties du produit rés rés résultera en ce que l'abandon de la 
garantie.
- Température de stockage : 0 à 35
- Température de fonctionnement : 0 à 40

DÉPANNAGE

Si vous rencontrez des problèmes avec votre produit, vous 
pouvez contacter notre service d'assistance à l'adresse 
www.fixed.zone/podpora.

(S'applique dans les pays disposant de 
systèmes de collecte séparée des matériaux 
recyclables).
Les anciens produits ne doivent pas être 
jetés avec les ordures ménagères ! Si le 
produit ne fonctionne plus, mettez-le au 
rebut conformément à la réglementation en 
vigueur dans votre pays.
Cela permet de garantir que les vieux 
produits sont recyclés de manière 
professionnelle et d'éliminer les 
conséquences négatives sur 
l'environnement. C'est pourquoi les 
équipements électriques sont marqués du 
symbole illustré ici.

Ce produit est marqué CE conformément à la 
directive EMC 2014/30/EU et à la directive 
RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. déclare 
par la présente que ce produit est conforme 
aux exigences essentielles et aux autres 
dispositions pertinentes des directives CEM 
2014/30/UE et 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
République tchèque
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FIXED GRAPHITE
MANUAL DEL USUARIO

Gracias por adquirir el lápiz táctil activo FIXED 
Graphite Pro. Lápiz táctil activo diseñado para el 
iPad de Apple de 6ª generación y tabletas más 
recientes. El lápiz es extremadamente preciso a 
un solo píxel y tiene cero retardo de respuesta. 
Graphite Pro simula perfectamente la escritura y 
el dibujo como si fuera sobre papel, y la palma de 
la mano puede colocarse de forma natural sobre la 
pantalla táctil sin que la pantalla reaccione a ello. 
El lápiz Graphite Pro tiene imanes para fijarlo al 
cuerpo de la tableta. Con la punta del lápiz 
inteligente, sólo tienes que inclinar la punta para 
obtener un trazo más fuerte o más débil. La 
duración de la batería del lápiz alcanza hasta 10 h 
de funcionamiento. Para encender el lápiz, basta 
con pulsar el botón superior y el lápiz estará 
inmediatamente utilizable para tu trabajo. Una 
doble pulsación del botón superior te devuelve a la 
pantalla de inicio de tu iPad.

Lea este manual antes de utilizarlo.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
1. Botón de encendido.
2. LED 
3. Imanes para fijar el iPady
la superficie de carga
4. Punta intercambiable

COMPATIBILIDAD

El lápiz táctil FIXED Graphite Pro funciona con 
todos los modelos de tableta iPad de Apple a partir 
de 2018 compatibles con Apple Pencil 1 y Apple 
Pencil 2.

USO

• Abra Ajustes - Bluetooth - Encienda en su iPad  
 y localice su FIXED Graphite Pro y haga clic en  
 conectar.
• Pulsa prolongadamente en la pantalla para  
 añadir un widget que te permita ver la   
 capacidad de la batería en tiempo real.

1. Pulse el botón superior para encender el lápiz;  
 el LED blanco parpadea para indicar que está  
 encendido. El lápiz se apaga automáticamente  
 después de 5 minutos de inactividad.
2. Gracias a los imanes, puedes fijar y cargar el  
 lápiz al cuerpo de tu tableta, igual que el Apple  
 Pencil original.
3. El lápiz tiene una punta reemplazable, para  
 reemplazarla desenrósquela y enrosque una  
 nueva. Hay 2 piezas en el paquete.
4. Haciendo doble clic en el botón superior  
 volverá a la pantalla de inicio.

DIODO INDICADOR

Encendido: 1x destello de color blanco
Inicio de carga: 2x blanco intermitente
Batería baja 20% o menos: 1 destello rojo en un minuto

CARGANDO

Para cargarlo, coloca el lápiz con el borde recto contra el 
borde derecho del iPad. Nota: La carga inalámbrica del iPad 
está disponible en los ipads compatibles con la carga del 
Apple pencil 2.

• iPad Pro de 12,9 pulgadas (3ª generación, año de   
 lanzamiento 2018 y posteriores)
• iPad Pro de 11 pulgadas de todas las generaciones (2018 y  
 posteriores)
• iPad Air 2020 de 10,9 pulgadas (4ª y 5ª generación)
• iPad mini de 6ª generación

DETALLE DEL PRODUCTO

Material: ABS
Entrada: 5V 0,2A
Dimensiones: 165x9x8mm
Peso: 15 g
Frecuencia: 
Batería: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

CONTENIDO DEL PAQUETE

1x Palpador de FIXED Graphite Pro
2x puntas intercambiables
1x manual de usuario

NOTAS

El producto está garantizado de acuerdo con la normativa 
legal vigente en los países donde se vende. En caso de 
problemas de servicio, póngase en contacto con el 
distribuidor al que compró el equipo. FIXED no asume 
ninguna responsabilidad por los daños causados por un uso 
inadecuado del producto. 

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

Si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado de 
tiempo, es necesario cargar la batería cada dos o tres meses 
para evitar daños y garantizar que no se reduzcan las 
prestaciones del aparato. Utilice un paño suave para limpiar 
el cuerpo del palpador.

MEDIDAS DE SEGURIDAD

No exponga el aparato a la lluvia o la nieve ni lo sumerja en 
agua. No deje los auriculares TWS en el coche al sol. 
No exponga el aparato directamente a la luz solar ni lo deje 
cerca de fuentes de calor. No utilice el audífono TWS si ha 
sufrido un impacto fuerte, si se ha caído o si está dañado de 
algún modo. No desmonte el aparato, existe riesgo de 
descarga eléctrica y/o quemaduras. No modifique el cable 
de alimentación. Mantenga el TWS fuera del alcance de los 
niños. La apertura o modificación no autorizada de las 
piezas del producto provocará pérdida de la garantía.
- Temperatura de almacenamiento: 0 a 35
- Temperatura de funcionamiento: 0 a 40

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

En caso de problemas con su producto, puede ponerse en 
contacto con nuestro servicio de asistencia en 
www.fixed.zone/podpora.

(Aplicable en países con sistemas de 
recogida selectiva de materiales reciclables) 
¡Los productos viejos no deben tirarse con la 
basura doméstica! Si un producto ya no 
funciona, deséchelo de acuerdo con la 
normativa vigente en su país. De este modo 
se garantiza que los productos antiguos se 
reciclen de forma profesional y se eliminan 
las consecuencias negativas para el medio 
ambiente. Por esta razón, el equipo eléctrico 
está marcado con el símbolo que se muestra 
aquí.

Este producto lleva la marca CE de 
conformidad con las disposiciones de la 
Directiva CEM 2014/30/UE y la Directiva 
RUSP 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declara 
por la presente que este producto cumple los 
requisitos esenciales y otras disposiciones 
pertinentes de las directivas CEM 
2014/30/UE y 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
República Checa
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FIXED GRAPHITE
FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED Graphite 
Pro aktív stylus-t. Apple iPad 6. generációs és 
újabb táblagépekhez tervezett aktív érintőceruza. 
A stylus rendkívül pontos, egyetlen pixelre pontos, 
és nulla a reakció késleltetése. A Graphite Pro 
tökéletesen szimulálja az írást és a rajzolást, 
mintha papírra írna, és a tenyerét természetesen 
az érintőképernyőre helyezheti anélkül, hogy a 
kijelző reagálna rá. A FIXED Graphite Pro tollban 
mágnesek találhatók, amelyekkel a tollat a 
táblagép testéhez rögzítheted. Az intelligens 
tollhegynek köszönhetően az erősebb vagy 
gyengébb vonalhoz csak meg kell döntenie a 
hegyét. A toll akkumulátorának élettartama eléri a 
10 órás üzemidőt, a toll indításához csak nyomja 
meg a felső gombot, és a toll azonnal használható 
a munkához. A felső gomb kétszeri 
megnyomásával visszatérhet az iPad 
kezdőképernyőjére.

Használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.

A TERMÉK LEÍRÁSA
1. Bekapcsolt gomb.
2. LED 
3. Mágnesek az iPadhez és
a töltőfelülethez való rögzítéshez
4. Cserélhető hegy

KOMPATIBILITÁS

A FIXED Graphite stylus minden Apple iPad 
táblagép modellel működik 2018-tól kezdve, Apple 
Pencil 1 és Apple Pencil 2 támogatással.

HASZNÁLAT

• Nyissa meg a Beállítások - Bluetooth -   
 Bekapcsolás az iPad-en, keresse meg a FIXED  
 Graphite Pro készüléket, és kattintson a  
 csatlakoztatás gombra.
• Hosszan koppintson a képernyőre a   
 képernyőre egy widget hozzáadásához a valós  
 idejű akkumulátor-kapacitás   
 megtekintéséhez.

1. Kattintson a felső gombra a toll   
 bekapcsolásához, a bekapcsolást a fehér LED  
 villogása jelzi. A toll 5 perc használaton kívüli  
 használat után automatikusan kikapcsol.
2. A mágneseknek köszönhetően a ceruzát a  
 táblagép testéhez rögzítheted és töltheted,  
 akárcsak az eredeti Apple Pencilt.
3. A tollnak cserélhető hegye van, a cseréhez  
 csavarja ki, és csavarjon be egy újat. A   
 csomagban 2db van.
4. A felső gombra való dupla kattintással   
 visszatérhet a kezdőképernyőre.

JELZŐ DIÓDA

Bekapcsolás: villogás: 1x fehér színű villanás
Töltés indítása: villogó fehér
Alacsony elemszint 20% vagy kevesebb: 1x piros villogás egy 
perc alatt.

TÖLTÉS

A töltéshez helyezze a tollat az egyenes élével az iPad jobb 
széléhez. Megjegyzés: Az iPad vezeték nélküli töltése az 
Apple pencil 2 töltést támogató iPadeken érhető el.

• 12,9 hüvelykes iPad Pro (3. generáció, 2018-as és újabb  
 megjelenési év)
• 11 hüvelykes iPad Pro minden generáció (2018 és újabb)
• 10,9 hüvelykes iPad Air 2020 (4. és 5. generáció)
• iPad mini 6. generáció

A TERMÉK RÉSZLETEI

Anyag: ABS
Bemenet: 2A
Méretek: 165x9x8mm
Súly: 15g
Gyakoriság: 
Akkumulátor: akkumulátor: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

A CSOMAG TARTALMA

1x FIXED Graphite Pro toll
2x cserélhető hegy
1x felhasználói kézikönyv

MEGJEGYZÉSEK

A termékre az értékesítés helye szerinti országban hatályos 
jogszabályok szerint vállalunk garanciát. Szervizelési 
problémák esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, akitől a 
készüléket vásárolta. A FIXED nem vállal felelősséget a 
termék nem megfelelő használata által okozott károkért. 

TERMÉKÁPOLÁS ÉS KARBANTARTÁS

Ha a készüléket hosszabb ideig nem használják, két-három 
havonta fel kell tölteni az akkumulátort, hogy megelőzze a 
károsodást, és hogy a készülék teljesítménye ne csökkenjen. 
Használjon puha ruhát a tolltest tisztításához. 

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és ne merítse 
vízbe. Ne hagyja a tollat az autóban a napon. Ne tegye ki a 
készüléket közvetlenül napfénynek, és ne hagyja hőforrások 
közelében. Ne használja a tollat, ha az erősen megütötte, 
leejtette vagy bármilyen módon megsérült. Ne szerelje szét a 
készüléket, fennáll az áramütés és/vagy égési sérülések 
veszélye. Tartsa a tollat gyermekek elől elzárva. A termék 
alkatrészeinek jogosulatlan felnyitása vagy módosítása a 
következőket eredményezi a garancia elvesztése.
- Tárolási hőmérséklet: 0 és 35 között
- Működési hőmérséklet: 0 és 40 között

HIBAELHÁRÍTÁS

Ha bármilyen problémája van a termékkel, forduljon 
ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.zone/podpora címen.

(Azokban az országokban alkalmazandó, ahol 
az újrahasznosítható anyagok elkülönített 
gyűjtési rendszere működik). A régi 
termékeket nem szabad a háztartási 
hulladékkal együtt kidobni! Ha a termék már 
nem működik, az Ön országában érvényes 
előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
Ez biztosítja a régi termékek szakszerű 
újrahasznosítását, és kiküszöböli a negatív 
környezeti következményeket. Ezért az 
elektromos berendezéseket az itt látható 
szimbólummal jelöljük.

Ez a termék a 2014/30/EU EMC-irányelvnek 
és a 2011/65/EU RoHS-irányelvnek 
megfelelően CE-jelöléssel rendelkezik. A 
FIXED.zone a.s. kijelenti, hogy ez a termék 
megfelel az EMC 2014/30/EU és 2011/65/EU 
irányelvek alapvető követelményeinek és 
egyéb vonatkozó rendelkezéseinek.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Cseh Köztársaság
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FIXED GRAPHITE
MANUALE D'USO

Grazie per aver acquistato lo stilo attivo FIXED 
Graphite Pro. Stilo touch attivo progettato per i 
tablet Apple iPad di 6a generazione e successivi. 
Lo stilo è estremamente preciso fino a un singolo 
pixel e ha un ritardo di risposta pari a zero. 
Graphite Pro simula perfettamente la scrittura e il 
disegno come su carta e il palmo della mano può 
essere appoggiato in modo naturale sul touch 
screen senza che il display reagisca. Lo stilo FIXED 
Graphite Pro è dotato di magneti per il fissaggio al 
corpo della tavoletta. Con la punta intelligente 
dello stilo, è sufficiente inclinare la punta per 
ottenere un tratto più forte o più debole. La durata 
della batteria dello stilo raggiunge le 10 ore di 
funzionamento; per avviare lo stilo, basta premere 
il pulsante superiore e lo stilo è immediatamente 
utilizzabile per il lavoro. Una doppia pressione del 
pulsante superiore consente di tornare alla 
schermata iniziale dell'iPad.

Leggere questo manuale prima dell'uso.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
1. Pulsante On.
2. LED 
3. Magneti per il fissaggio
all'iPad e alla superficie di ricarica
4. Punta intercambiabile

COMPATIBILITÀ  
Lo stilo FIXED Graphite funziona con tutti i modelli 
di tablet Apple iPad dal 2018 in poi con il supporto 
di Apple Pencil 1 e Apple Pencil 2.

UTILIZZO

• Aprire Impostazioni - Bluetooth - Accendere  
 l'iPad, individuare FIXED Graphite Pro e fare  
 clic su Connetti.
• Toccando a lungo lo schermo si aggiunge un  
 widget per visualizzare la capacità della  
 batteria in tempo reale.

1. Fare clic sul pulsante superiore per accendere  
 lo stilo; il LED bianco lampeggia per indicare  
 l'accensione. Lo stilo si spegne   
 automaticamente dopo 5 minuti di inutilizzo.
2. Grazie ai magneti, è possibile attaccare e  
 caricare lo stilo al corpo del tablet, proprio  
 come l'originale Apple Pencil.
3. Lo stilo ha una punta sostituibile, per   
 sostituirla svitare e avvitare quella nuova. La  
 confezione contiene 2 pezzi.
4. Facendo doppio clic sul pulsante in alto si  
 torna alla schermata iniziale

DIODO INDICATORE

Accensione: 1x flash di colore bianco
Avvio della carica: 2x bianco lampeggiante
Batteria scarica 20% o meno: 1 lampeggio rosso in un minuto

RICARICA

Per caricare, posizionare lo stilo con il bordo dritto contro il 
bordo destro dell'iPad. Nota: la ricarica wireless dell'iPad è 
disponibile sugli iPad che supportano la ricarica dell'Apple 
Pencil 2.

• iPad Pro da 12,9 pollici (terza generazione, anno di uscita  
 2018 e successivi)
• iPad Pro da 11 pollici tutte le generazioni (2018 e   
 successive)
• iPad Air 2020 da 10,9 pollici (quarta e quinta generazione)
• iPad mini di 6a generazione

DETTAGLIO PRODOTTO

Materiale: ABS
Ingresso: 5V 0,2A
Dimensioni: 165x9x8mm
Peso: 15 g
Frequenza: 
Batteria: Li-ion 3,7V, 125mAh, 0,463Wh

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

1x stilo FIXED Graphite Pro 
2x punta intercambiabile
1x manuale d'uso

NOTE

Il prodotto è garantito secondo le norme di legge vigenti nei 
Paesi in cui viene venduto. In caso di problemi di assistenza, 
contattare il rivenditore presso il quale è stata acquistata 
l'apparecchiatura. FIXED non si assume alcuna 
responsabilità per i danni causati da un uso improprio del 
prodotto. 

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO

Se il dispositivo non viene utilizzato per un periodo di tempo 
prolungato, è necessario caricare la batteria ogni due o tre 
mesi per evitare danni e garantire che le prestazioni del 
dispositivo non si riducano. Per pulire il corpo dello stilo, 
utilizzare un panno morbido.

MISURE DI SICUREZZA

Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla neve e non 
immergerlo in acqua. Non lasciare lo stilo nell'auto al sole. 
Non esporre il dispositivo direttamente alla luce del sole e 
non lasciarlo vicino a fonti di calore. Non utilizzare lo stilo in 
caso di forti urti, cadute o danni di qualsiasi tipo. Non 
smontare il dispositivo, per evitare il rischio di scosse 
elettriche e/o ustioni. Tenere lo stilo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apertura o la modifica non autorizzata di parti del 
prodotto comporterà la perdita del diritto di recesso.
decadenza della garanzia.
- Temperatura di stoccaggio: da 0 a 35
- Temperatura di esercizio: da 0 a 40

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

In caso di problemi con il prodotto, è possibile contattare 
l'assistenza all'indirizzo www.fixed.zone/podpora.

(Si applica nei Paesi con sistemi di raccolta 
differenziata dei materiali riciclabili).
I vecchi prodotti non devono essere smaltiti 
con i rifiuti domestici! Se il prodotto non 
funziona più, smaltirlo secondo le norme 
vigenti nel proprio Paese. In questo modo si 
garantisce che i vecchi prodotti vengano 
riciclati in modo professionale e si eliminano 
le conseguenze negative sull'ambiente. Per 
questo motivo, le apparecchiature elettriche 
sono contrassegnate dal simbolo qui 
raffigurato.

Questo prodotto ha il marchio CE in 
conformità alla direttiva EMC 2014/30/UE e 
alla direttiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone 
a.s. dichiara che questo prodotto è conforme 
ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni 
pertinenti delle direttive EMC 2014/30/UE e 
2011/65/UE.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Repubblica Ceca 
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FIXED GRAPHITE
UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Zahvaljujemo se vam za nakup aktivnega pisala 
FIXED Graphite Pro. Aktivno pisalo za dotik, 
zasnovano za tablične računalnike Apple iPad 6. 
generacije in novejše. Pisalo je izredno natančno 
do enega samega piksla in nima nobenega zamika 
pri odzivanju. Pisalo Graphite Pro odlično simulira 
pisanje in risanje kot na papir, dlan pa lahko 
naravno položite na zaslon na dotik, ne da bi se 
zaslon na to odzval. Pisalo Graphite Pro FIXED ima 
v sebi magnete za pritrditev pisala na ohišje 
tabličnega računalnika. S pametno konico pisala 
morate konico le nagniti za močnejšo ali šibkejšo 
črto. Življenjska doba baterije pisala dosega do 10 
h delovanja, za zagon pisala samo pritisnite zgornji 
gumb in pisalo je takoj uporabno za vaše delo. Z 
dvojnim pritiskom zgornjega gumba se vrnete na 
začetni zaslon iPada.

Pred uporabo preberite ta priročnik.

OPIS IZDELKA
1. Gumb za vklop.
2. LED 
3. Magneti za pritrditev na
iPad in polnilno površino
4. Zamenljiva konica

ZDRUŽLJIVOST

Pisalo FIXED Graphite deluje z vsemi modeli 
tabličnih računalnikov Apple iPad od leta 2018 
naprej s podporo za Apple Pencil 1 in Apple
Pencil 2.

UPORABA

• Odprite Nastavitve - Bluetooth - vklopite iPad,  
 poiščite svoj FIXED Graphite Pro in kliknite  
 povezavo.
• Dolgo tapnite na zaslonu, da na zaslondodate  
 gradnik za prikaz zmogljivosti baterije v   
 realnem času.

1. Kliknite zgornji gumb, da vklopite pisalo, in  
 bela dioda LED utripa, kar kaže na vklop. Pisalo  
 se samodejno izklopi po 5 minutah neuporabe.
2. S pomočjo magnetov lahko pisalo pritrdite na  
 ohišje tabličnega računalnika in ga napolnite,  
 tako kot originalni svinčnik Apple Pencil.
3. Pisalo ima zamenljivo konico, ki jo lahko  
 zamenjate tako, da jo odvijete in privijete novo.  
 V paketu sta 2 kosa.
4. Z dvakratnim klikom na zgornji gumb se vrnete  
 na začetni zaslon.

INDIKACIJSKA DIODA

Vklop: 1x blisk bele barve
Začetek polnjenja: 2x utripa belo.
Nizko stanje baterije 20 % ali manj: 1x rdeča bliskavica v eni 
minuti

POLNJENJE

Če želite polniti, postavite pisalo z ravnim robom proti 
desnemu robu iPada. Opomba: Brezžično polnjenje iPada je 
na voljo na iPadih, ki podpirajo polnjenje Apple Pencil 2.

• 12,9-palčni iPad Pro (3. generacija, leto izida 2018 in  
 pozneje)
• 11-palčni iPad Pro vseh generacij (2018 in novejši)
• 10,9-palčni iPad Air 2020 (4. in 5. generacija)
• iPad mini 6. generacije

PODROBNOSTI O IZDELKU

Material: ABS
Vnos: 5V 0,2A
Dimenzije: 165x9x8 mm
Teža: 15 g
Pogostost: 
Baterija: Li-ion 3,7 V, 125 mAh, 0,463 Wh

VSEBINA PAKETA

1x pritrjen pisalo FIXED Graphite Pro
2x zamenljiva konica
1x uporabniški priročnik

OPOMBE

Garancija za izdelek velja v skladu z zakonskimi predpisi, ki 
veljajo v državah, v katerih se prodaja. V primeru servisnih 
težav se obrnite na prodajalca, pri katerem ste opremo 
kupili. FIXED ne prevzema odgovornosti za škodo, nastalo 
zaradi nepravilne uporabe izdelka. 

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA

Če naprave dalj časa ne uporabljate, je treba baterijo 
napolniti vsaka dva do tri mesece, da preprečite poškodbe in 
zagotovite, da se zmogljivost naprave ne zmanjša. Ohišje 
pisala očistite z mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI

Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in je ne potapljajte v 
vodo. Pisala ne puščajte v avtomobilu na soncu. Naprave ne 
izpostavljajte neposredno sončni svetlobi in je ne puščajte v 
bližini virov toplote. Pisala ne uporabljajte, če je bilo močno 
udarjeno, padlo ali kakor koli poškodovano. Naprave ne 
razstavljajte, saj obstaja nevarnost električnega udara in/ali 
opeklin. Pisalo hranite zunaj dosega otrok. Nepooblaščeno 
odpiranje ali spreminjanje delov izdelka bo povzročilo
izgubo garancije.
- Temperatura skladiščenja: 0 do 35
- Temperatura delovanja: 0 do 40

ODPRAVLJANJE TEŽAV

Če imate kakršne koli težave z izdelkom, se lahko obrnete na 
našo podporo na www.fixed.zone/podpora.

(Velja v državah z ločenim zbiranjem 
materialov, ki jih je mogoče reciklirati).
Starih izdelkov ne smete odlagati med 
gospodinjske odpadke! Če izdelek ne deluje 
več, ga odstranite v skladu z veljavnimi 
predpisi v vaši državi. S tem se zagotovi 
strokovno recikliranje starih izdelkov in 
odpravijo negativne posledice za okolje. Zato 
je električna oprema označena s simbolom, ki 
je prikazan tukaj.

Ta izdelek ima oznako CE v skladu z Direktivo 
2014/30/EU o elektromagnetni združljivosti 
in Direktivo 2011/65/EU o omejevanju 
uporabe nevarnih snovi. FIXED.zone a.s. 
izjavlja, da je ta izdelek skladen z bistvenimi 
zahtevami in drugimi ustreznimi določbami 
direktiv EMC 2014/30/EU in 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Češka republika 
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FIXED GRAPHITE
KORISNIČKI PRIRUČNIK

Zahvaljujemo na kupnji aktivne olovke FIXED 
Graphite Pro. Active dodirni stylus dizajniran za 
Apple iPad tablete 6. generacije i novije. Olovka je 
izuzetno precizna do jednog piksela i nema 
kašnjenja reakcije. Graphite Pro savršeno simulira 
pisanje i crtanje kao na papiru, a dlan se može 
prirodno postaviti na zaslon osjetljiv na dodir, a da 
zaslon na to ne reagira. Stylus FIXED Graphite Pro
ima magnete za pričvršćivanje olovke na tijelo 
tableta. Zahvaljujući inteligentnom vrhu pisaljke, 
trebate samo nagnuti vrh za jaču ili slabiju liniju. 
Trajanje baterije olovke doseže vrijednost do 10 
sati rada, za pokretanje olovke dovoljno je 
pritisnuti gornji gumb i olovka je odmah 
upotrebljiva za vaš rad. Dvostruki pritisak na gornji 
gumb vratit će vas na početni zaslon vašeg iPada.

Prije uporabe pročitajte ovaj priručnik.

OPIS PROIZVODA
1. Gumb za pokretanje.
2. LED dioda  
3. Magneti za pričvršćivanje na
iPad i površinu za punjenje
4. Zamjenjivi vrh

KOMPATIBILNOST

Stylus FIXED Graphite Pro radi sa svim modelima 
Apple iPad tableta iz 2018. s podrškom za Apple 
Pencil 1 i Apple Pencil 2.

UPOTREBA

• Na svom iPadu otvorite Settings - Bluetooth -  
 uključite i pronađite FIXED Graphite Pro uređaj  
 i kliknite na povezivanje.
• Dugi dodir na ekranu će dodati widget na ekran  
 gdje možete vidjeti kapacitet baterije u   
 stvarnom vremenu.

1. Pritisnite gornju tipku za uključivanje olovke,  
 bijelo LED svjetlo će zatreperiti. Olovka će se  
 automatski isključiti nakon 5 minuta   
 nekorištenja.

2. Zahvaljujući magnetima, olovku možete  
 pričvrstiti i puniti na tijelu Vašega tableta, baš  
 kao i originalnu olovku Apple Pencil.

3. Olovka ima zamjenjivi vrh, da biste ga   
 zamijenili, odvijte ga i zavijte novi. U paketu su  
 2 kom.

4. Dvostruki klik na gornji gumb vratit će vas na  
 početni zaslon

INDIKATORSKA DIODA

Uključivanje: 1 x zatreperi bijelo
Početak punjenja: 2 x zatreperi bijelo
Slaba baterija 20% ili manje: 1x zatreperi crveno u jednoj 
minuti

PUNJENJE

Za punjenje postavite olovku ravno na desni rub iPada. 
Napomena: iPad bežično punjenje dostupno je na iPad 
uređajima koji podržavaju Apple pencil 2 punjenje.

• 12,9-inčni iPad Pro (3. generacija, 2018. i kasnije)
• 11-inčni iPad Pro sve generacije (2018. i kasnije)
• 10,9-inčni iPad Air 2020 (4. i 5. generacija)
• iPad mini 6. generacije

POJEDINOSTI O PROIZVODU

Materijal: ABS
Input: 5 V 0,2 A
Dimenzije: 165x9x8 mm
Težina: 15 g
Frekvencija: 
Baterija: Li-ion 3,7 V, 125 mAh, 0,463 Wh

SADRŽAJ PAKETA

1x stylus FIXED Graphite Pro 
2x zamjenjivi vrh
1x uputstvo za upotrebu

UPUTE

Proizvod je pokriven jamstvom prema zakonskim propisima 
koji su na snazi   u zemljama u kojima se prodaje. U slučaju 
problema sa servisiranjem obratite se trgovcu kod kojeg ste 
kupili uređaj. FIXED ne preuzima odgovornost za štete 
nastale nepravilnom uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA

Ako se uređaj ne koristi dulje vrijeme, potrebno je napuniti 
bateriju svaka dva do tri mjeseca kako ne bi došlo do 
oštećenja i kako se ne bi smanjila učinkovitost uređaja. Za 
čišćenje kućišta olovke koristite meku krpu.

SIGURNOSNE MJERE OPREZA

Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte olovku na suncu u automobilu. Ne izlažite 
uređaj izravnoj sunčevoj svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini 
izvora topline. Ne koristite olovku ako je pretrpjela jak 
udarac, ako je ispala ili ako je na bilo koji način oštećena.
Ne rastavljajte uređaj, postoji opasnost od strujnog udara 
i/ili opeklina. Olovku držite izvan dohvata djece. Neovlašteno 
otvaranje ili izmjena dijelova proizvoda rezultira gubitak 
jamstva.
- temperatura skladištenja: 0 do 35
- radna temperatura: 0 do 40

RJEŠAVANJE PROBLEMA

U slučaju problema s proizvodom, možete kontaktirati našu 
podršku na www.fixed.zone/podpora

(Primjenjivo u zemljama s posebnim 
sustavima prikupljanja materijala koji se 
mogu reciklirati). Stari proizvodi ne smiju se 
odlagati zajedno s kućnim otpadom! Ako 
proizvod više ne radi, odložite ga u skladu s 
propisima koji su na snazi   u vašoj zemlji.
To osigurava da se stari proizvodi recikliraju 
na profesionalan način i također isključuje 
negativne posljedice za okoliš. Zbog toga je 
električna oprema označena ovdje 
prikazanim simbolom.

Ovaj proizvod ima oznaku CE u skladu s 
odredbama Direktive o elektromagnetskoj 
kompatibilnosti 2014/30/EU i RoHS 
2011/65/EU. Ovime FIXED.zone a.s. izjavljuje 
da je ovaj proizvod u skladu s osnovnim 
zahtjevima i drugim relevantnim odredbama 
EMC direktiva 2014/30/EU i 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Češka Republika
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FIXED GRAPHITE
BRUKERMANUAL

Takk skal du ha for kjøpet av den aktive stylusen 
FIXED Graphite Pro. Aktiv berøringsstylus 
designet for Apple iPad av 6. generasjon og nyere. 
Stylusen er ekstremt nøyaktig til én piksel og har 
null forsinkelsesrespons. Graphite simulerer på en 
perfekt måte skriving og tegningsom på papir og 
håndflaten kan naturlig plasseres på 
berøringsskjermen uten at displayet reagerer på 
det. FIXED Graphite Pro-stylusen har magneter for 
å feste stylusen til nettbrettets korpus. Takket 
være den intelligente stylusspissen, trenger du 
bare å bikke på spissen for å oppnå en tykkere 
eller tynnere linje. Stylusens batterilevetid når en 
verdi på opptil 20 timers drift. For å starte 
stylusen er det bare å trykke den øvre knappen, så 
er stylusen umiddelbart klar til bruk for arbeidet 
ditt. Dobbelttrykk på den øverste knappen vil 
returnere til startskjermen på iPad-en.

Gå gjennom og les denne manualen før bruk.

PRODUKTBESKRIVELSE
1. På-knapp.
2. Lysdioden: 
3. Magneter som fester til iPad
og ladeflate
4. Utskiftbar spiss

KOMPATIBILITET

Stylus FIXED Graphite fungerer med alle Apple 
iPad-nettbrettmodeller fra 2018 med støtte for 
Apple Pencil 1 og Apple Pencil 2.

BRUK

• På din iPad åpner du Innstillinger – Bluetooth  
 – slå på og finn FIXED Graphite Pro - enheten  
 og klikk på “koble inn”.
• Et langt trykk på skjermen vil legge til en  
 widget på skjermen der du kan se   
 batterikapasiteten i sanntid.

1. Klikk på den øverste knappen for å slå på  
 stylusen, den hvite lysdioden vil blinke.   
 Stylusen slår seg automatisk av etter fem  
 minutters inaktivitet.
2. Takket være magnetene, kan du feste og lade  
 stylusen til nettbrettets korpus, akkurat som  
 den originale Apple Pencil-stylusen.
3. Stylusen har en utskiftbar spiss, og for å  
 erstatte den, skru den av og skru inn en ny. I  
 pakningen er det to stk.
4. Ved å dobbeltklikke på den øverste knappen  
 kommer du tilbake til startskjermen

LED-VISNINGSDIODE

Slå på enheten: Hvitt lys blinker 1x 
Ladingen starter: Hvitt lys blinker 2x
Lavt batteri 20 % eller mindre: Rødt lys blinker 1x på ett 
minutt

LADING

For å lade må du plassere stylusen flatt på den høyre kanten 
av iPad. Obs! iPad trådløs lading er tilgjengelig på iPads som 
støtter Apple pencil 2-lading.

• 12,9-tommers iPad Pro (3. generasjon, 2018 og nyere)
• 11-tommers iPad Pro alle generasjoner (2018 og nyere)
• 10,9-tommers iPad Air 2020 (4. og 5. generasjon)
• iPad mini 6. generasjon

OPPLYSNINGER ANG. PRODUKTET

Materiale: ABS
Inngang: 5 V 0,2 A
Mål: 165x9x8 mm
Vekt: 15g
Frekvens: 
Batteri: Li-ion 3,7 V, 125 mAh, 0,463 Wh

HVA PAKNINGEN INNEHOLDER

1x stylus FIXED Graphite Pro 
2x utskiftbar spiss
1x brukermanual

MERKNADER

For produktet gjelder garanti iht. lovforskrifter som gjelder i 
de landene der produktet selges. Skulle du få problemer med 
service, så vennligst henvend deg til forhandleren du kjøpte 
enheten hos. FIXED tar ikke på seg ansvaret for skader 
forårsaket av gal bruk av produktet. 

STELL AV PRODUKTET OG VEDLIKEHOLD

Dersom utstyret over lengre tid ikke er i bruk er det helt 
nødvendig å lade batteriet hver annen eller tredje måned, slik 
at du unngå skader og forhindrer at utstyrets ytelse svekkes. 
Bruk en myk klut til å rengjøre pekepennen.

SIKKERHETSTILTAK

Ikke utsett enheten for regn eller snø eller senk den i vann.
Ikke la pekepennen ligge i solen i bilen. Ikke utsett enheten 
for direkte sollys eller la den ligge i nærheten av varmekilder.
Ikke bruk pekepennen hvis den har fått et kraftig slag, hvis 
den har blitt mistet, eller hvis den er skadet på noen måte.
Ikke demonter enheten, det er fare for elektrisk støt og/eller 
brannskader. Hold pennen utilgjengelig for barn. Uautorisert 
åpning eller modifikasjon av deler av produktet resulterer i
tap av garanti.
- lagringstemperatur: 0 til 35
- driftstemperatur: 0 til 40

FEILSØKING
Ved problemer med produktet kan du kontakte vår support 
på www.fixed.zone/podpora

(Gjelder i land med separate 
innsamlingssystemer for resirkulerbare 
materialer). Gamle produkter må ikke kastes 
sammen med husholdningsavfallet! Hvis 
produktet ikke lenger fungerer, kast det i 
henhold til gjeldende forskrifter i ditt land.
Dette sikrer at gamle produkter resirkuleres 
på en profesjonell måte og utelukker også 
negative konsekvenser for miljøet. Av denne 
grunn er det elektriske utstyret merket med 
symbolet som vises her.

Dette produktet er CE-merket i samsvar med 
bestemmelsene i EMC-direktivet 2014/30/EU 
og RoHS 2011/65/EU. Herved FIXED.zone a.s. 
erklærer at dette produktet er i samsvar med 
de grunnleggende kravene og andre 
relevante bestemmelser i EMC-direktivene 
2014/30/EU og 2011/65/EU.

FIXED.zone,a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjekkisk Republikk
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FIXED GRAPHITE
BRUGERVEJLEDNING

Tak fordi du har købt FIXED Graphite Pro active 
stylus. Aktiv touch stylus designet til Apple iPad 6. 
generation og nyere tablets. Stylus er ekstremt 
præcis med en enkelt pixel og har nul 
responsforsinkelse. Graphite Pro simulerer 
perfekt at skrive og tegne som på papir, og 
håndfladen kan naturligt placeres på 
touchskærmen, uden at skærmen reagerer på det. 
FIXED Graphite Pro stylus har magneter til at 
fastgøre stylus til tablettens krop. Med den smarte 
stylusspids behøver du kun at vippe spidsen for at 
få en stærkere eller svagere streg. Stylusens 
batterilevetid når op på op til 10 timers drift, for at 
starte stylussen skal du blot trykke på den øverste 
knap, og stylussen er straks brugbar til dit arbejde. 
Et dobbelt tryk på den øverste knap bringer dig 
tilbage til startskærmen på din iPad.

Læs denne vejledning før brug.

PRODUKTBESKRIVELSE
1. På knappen.
2. LED 
3. Magneter til fastgørelse til
iPad og opladningsflade
4. Udskiftelig spids

KOMPATIBILITET

FIXED Graphite stylus fungerer med alle Apple 
iPad-tabletmodeller fra 2018 og frem med Apple 
Pencil 1- og Apple Pencil 2-understøttelse.

ANVENDELSE

• Åbn Indstillinger - Bluetooth - Tænd på din  
 iPad, og find din FIXED Graphite Pro, og klik på  
 Forbind.
• Tryk længe på skærmen for at tilføje en widget  
 til skærmen for at se batterikapacitet i realtid.

1. Klik på den øverste knap for at tænde stylus,  
 den hvide LED blinker for at indikere, at den er  
 tændt. Stylus slukker automatisk efter 5  
 minutter, når den ikke er blevet brugt.

2. Takket være magneterne kan du fastgøre og  
 oplade stylus til din tablet, ligesom den   
 originale Apple Pencil.

3. Stylus har en udskiftelig spids, som du kan  
 udskifte ved at skrue den af og skrue en ny i.  
 Der er 2 stk. i pakken.

4. Ved at dobbeltklikke på den øverste knap  
 kommer du tilbage til startskærmen

INDIKATORDIODE

Tænding: 1x blink af hvid farve
Start af opladning: Laderstart: 2x blinkende hvidt
Lavt batteri 20 % eller mindre: 1x rødt blink i løbet af et minut

OPLADNING

For at oplade skal du placere stylus med den lige kant mod 
iPad'ens højre kant. Bemærk: Trådløs iPad-opladning er 
tilgængelig på iPad'er, der understøtter Apple pencil 
2-opladning.

• 12,9" iPad Pro (3. generation, udgivelsesår 2018 og   
 senere)
• 11" iPad Pro alle generationer (2018 og senere)
• 10,9" iPad Air 2020 (4. og 5. generation)
• iPad mini 6. generation

PRODUKTDETALJER

Materiale: MATERIALE: ABS
Input: 5V 0,2A
Dimensioner: 165x9x8mm
Vægt: 15 g
Hyppighed: 
Batteri: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

INDHOLD I PAKKEN

1x FIXED Graphite Pro stylus
2x udskiftelig spids
1x brugermanual

BEMÆRKNINGER

Produktet er garanteret i henhold til de gældende 
lovbestemmelser i de lande, hvor det sælges. I tilfælde af 
serviceproblemer skal du kontakte den forhandler, som du 
har købt udstyret hos. FIXED påtager sig intet ansvar for 
skader forårsaget af forkert brug af produktet. 

PRODUKTPLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE

Hvis enheden ikke bruges i længere tid, er det nødvendigt at 
oplade batteriet hver anden til tredje måned for at undgå 
skader og for at sikre, at enhedens ydeevne ikke forringes. 
Brug en blød klud til at rengøre pennens krop.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

Udsæt ikke apparatet for regn eller sne, og læg det ikke i 
vand. Efterlad ikke stylus i bilen i solen. Udsæt ikke enheden 
direkte for sollys, og lad den ikke ligge i nærheden af 
varmekilder. Brug ikke stylus, hvis den har været udsat for 
kraftige stød, er faldet ned eller er blevet beskadiget på 
nogen måde. Du må ikke adskille enheden, da der er risiko 
for elektrisk stød og/eller forbrændinger. Opbevar stylus 
uden for børns rækkevidde. Uautoriseret åbning eller 
ændring af produktdele vil resultere i fortabelse af 
garantien.
- Opbevaringstemperatur: 0 til 35
- Driftstemperatur: 0 til 40

FEJLFINDING

Hvis du har problemer med dit produkt, kan du kontakte 
vores support på www.fixed.zone/podpora

(Gælder i lande med separate 
indsamlingssystemer for genanvendelige 
materialer). Gamle produkter må ikke 
bortskaffes med husholdningsaffaldet! Hvis 
produktet ikke længere fungerer, skal du 
bortskaffe det i overensstemmelse med de 
gældende regler i dit land. Dette sikrer, at 
gamle produkter genanvendes på en 
professionel måde og eliminerer også 
negative miljømæssige konsekvenser. Derfor 
er elektrisk udstyr mærket med det symbol, 
der er vist her.

Dette produkt er CE-mærket i 
overensstemmelse med EMC-direktivet 
2014/30/EU og RoHS-direktivet 2011/65/EU. 
FIXED.zone a.s. erklærer hermed, at dette 
produkt er i overensstemmelse med de 
væsentlige krav og andre relevante 
bestemmelser i EMC-direktiverne 
2014/30/EU og 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tjekkiet 
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FIXED GRAPHITE
KÄYTTÖOHJE

Kiitos, että olet ostanut FIXED Graphite Pro
-aktiivikynän. Aktiivinen kosketuskynä, joka on 
suunniteltu Apple iPadin 6. sukupolven ja 
uudempiin tabletteihin. Kynä on erittäin tarkka 
yhden pikselin tarkkuudella ja sillä ei ole 
minkäänlaista vasteviivettä. Graphite Pro simuloi 
täydellisesti kirjoittamista ja piirtämistä kuin 
paperille, ja kämmenen voi asettaa luonnollisesti 
kosketusnäytölle ilman, että näyttö reagoi siihen. 
FIXED Graphite Pro -kynässä on magneetit, joilla 
kynän voi kiinnittää tabletin runkoon. Älykkään 
kynän kärjen ansiosta sinun tarvitsee vain kallistaa 
kärkeä saadaksesi vahvemman tai heikomman 
viivan. Lyijykynän akun kesto on jopa 10 h 
käyttöaikaa, käynnistät kynän vain painamalla 
yläpainiketta, ja kynää voi käyttää välittömästi 
työhön. Yläpainikkeen kaksinkertainen painallus 
palauttaa sinut iPadin aloitusnäyttöön.

Lue tämä käyttöohje ennen käyttöä.

TUOTTEEN KUVAUS
1. Päällä-painike.
2. LED 
3. Magneetit iPadiin ja latauspintaan   
 kiinnittämistä varten
4. Vaihdettava kärki

YHTEENSOPIVUUS
FIXED Graphite Pro -kynä toimii kaikkien Apple 
iPad -tablettimallien kanssa vuodesta 2018 alkaen, 
joissa on Apple Pencil 1 ja Apple Pencil 2 -tuki.

KÄYTTÖ
• Avaa Asetukset - Bluetooth - Kytke iPadiin  
 virta ja etsi FIXED Graphite Pro ja napsauta  
 Yhdistä.
• Voit lisätä näytölle widgetin, joka näyttää  
 reaaliaikaisen akun kapasiteetin,   
 napauttamalla näyttöä pitkään.

1. Napsauta yläpainiketta kytkeäksesi kynän  
 päälle, valkoinen LED vilkkuu päälle   
 kytkeytymisen merkiksi. Kynä kytkeytyy  
 automaattisesti pois päältä, kun sitä ei ole  
 käytetty 5 minuuttia.
2. Magneettien ansiosta voit kiinnittää ja ladata  
 kynän tabletin runkoon, aivan kuten   
 alkuperäisen Apple Pencilin.
3. Kynässä on vaihdettava kärki, joka voidaan  
 vaihtaa irrottamalla se ja ruuvamalla uusi kärki  
 paikalleen. Pakkauksessa on 2kpl.
4. Kaksoisnapsauttamalla yläpainiketta pääset  
 takaisin aloitusnäyttöön.

INDIKAATTORIDIODI

Kytkeminen päälle: 1x valkoisen värin välähdys
Latauksen aloitus: Lataus: 2x vilkkuva valkoinen
Pariston varaus 20 % tai vähemmän: 1x punainen vilkku 
minuutin kuluessa.

LATAUS

Lataa lataus asettamalla kynän suora reuna iPadin oikeaa 
reunaa vasten. Huomautus: iPadin langaton lataus on 
käytettävissä ipadeissa, jotka tukevat Apple pencil 2 
-latausta.

• 12,9-tuumainen iPad Pro (3. sukupolvi, julkaisuvuosi 2018  
 tai uudempi)
• 11-tuumainen iPad Pro kaikki sukupolvet (2018 ja   
 uudemmat)
• 10,9 tuuman iPad Air 2020 (4. ja 5. sukupolvi)
• iPad mini 6. sukupolvi

TUOTETIEDOT

Materiaali: ABS
Syöttö: 2A
Mitat: 165x9x8mm
Paino: 15g
Taajuus: 
Akku: Akku: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh.

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ

1x FIXED Graphite Pro 
2x vaihdettava kärki
1x käyttöohje

HUOMAUTUKSIA

Tuotteen takuu on voimassa olevien lakisääteisten 
määräysten mukainen niissä maissa, joissa sitä myydään. 
Huolto-ongelmissa ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta ostit 
laitteen. FIXED ei ota vastuuta tuotteen virheellisestä 
käytöstä aiheutuneista vahingoista. 

TUOTTEEN HOITO JA YLLÄPITO

Jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan, akku on ladattava 
kahden tai kolmen kuukauden välein vaurioiden 
välttämiseksi ja sen varmistamiseksi, että laitteen 
suorituskyky ei heikkene. Puhdista kynän runko pehmeällä 
liinalla.

TURVATOIMET

Älä altista laitetta sateelle tai lumelle tai upota sitä veteen.
Älä jätä kynää autoon aurinkoon. Älä altista laitetta suoraan 
auringonvalolle tai jätä sitä lämmönlähteiden lähelle.
Älä käytä kynää, jos siihen on kohdistunut voimakkaita 
iskuja, se on pudonnut tai se on vahingoittunut millään 
tavalla. Älä pura laitetta, sähköiskun ja/tai palovammojen 
vaara on olemassa. Pidä kynää lasten ulottumattomissa. 
Tuotteen osien luvaton avaaminen tai muuttaminen johtaa 
seuraaviin seurauksiin
takuun menettäminen.
- Varastointilämpötila: 0 - 35
- Käyttölämpötila: 0 - 40

VIANMÄÄRITYS

Jos sinulla on ongelmia tuotteen kanssa, voit ottaa yhteyttä 
asiakaspalveluumme osoitteessa www.fixed.zone/podpora.

(Sovelletaan maissa, joissa on kierrätettävien 
materiaalien erilliskeräysjärjestelmät).
Vanhoja tuotteita ei saa hävittää 
kotitalousjätteen mukana! Jos tuote ei enää 
toimi, hävitä se maassasi voimassa olevien 
määräysten mukaisesti.
Näin varmistetaan, että vanhat tuotteet 
kierrätetään ammattimaisesti, ja samalla 
vältetään kielteiset ympäristövaikutukset. 
Tästä syystä sähkölaitteet on merkitty tässä 
esitetyllä symbolilla.

Tämä tuote on CE-merkitty EMC-direktiivin 
2014/30/EU ja RoHS-direktiivin 2011/65/EU 
mukaisesti. FIXED.zone a.s. vakuuttaa täten, 
että tämä tuote on EMC-direktiivien 
2014/30/EU ja 2011/65/EU olennaisten 
vaatimusten ja muiden asiaankuuluvien 
säännösten mukainen.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tšekin tasavalta 
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FIXED GRAPHITE
GEBRUIKSAANWIJZING

Bedankt voor uw aankoop van de FIXED Graphite
Pro actieve stylus. Actieve touch stylus 
ontworpen voor Apple iPad 6e generatie en 
nieuwere tablets. De stylus is uiterst nauwkeurig 
tot op één pixel nauwkeurig en heeft geen 
responsvertraging. Graphite Pro simuleert perfect 
schrijven en tekenen als op papier, en de palm van 
de hand kan op natuurlijke wijze op het touch 
screen worden geplaatst zonder dat het display 
daarop reageert. De FIXED Graphite Pro stylus 
heeft magneten in zich om de stylus aan de tablet 
te bevestigen. Met de slimme styluspunt hoeft u 
de punt alleen maar te kantelen voor een sterkere 
of zwakkere lijn. De batterij van de stylus gaat tot 
10 uur mee. Om de stylus te starten hoeft u alleen 
maar op de bovenste knop te drukken en de stylus 
is direct bruikbaar voor uw werk. Met een dubbele 
druk op de bovenste knop keert u terug naar het 
beginscherm van uw iPad.

Lees deze handleiding voor gebruik.

PRODUCT BESCHRIJVING
1. Op de knop.
2. LED 
3. Magneten voor bevestiging aan
iPad en oplaadoppervlak
4. Verwisselbare tip

COMPATIBILITEIT
De FIXED Graphite stylus werkt met alle Apple iPad 
tablet modellen vanaf 2018 met Apple Pencil 1 en 
Apple Pencil 2 ondersteuning.

GEBRUIK
• Open Instellingen - Bluetooth - Zet uw iPad aan  
 en zoek uw FIXED Graphite Pro en klik op  
 verbinden.
• Tik lang op het scherm om een widget toe te  
 voegen aan het scherm om realtime   
 batterijcapaciteit te zien.

1. Klik op de bovenste knop om de stylus in te  
 schakelen, de witte LED knippert om aan te  
 geven dat de stylus is ingeschakeld. De stylus  
 schakelt automatisch uit na 5 minuten   
 niet-gebruik.
2. Dankzij de magneten kun je de stylus aan de  
 behuizing van je tablet bevestigen en opladen,  
 net als de originele Apple Pencil.
3. De stylus heeft een vervangbare tip, om deze  
 te vervangen kunt u deze losschroeven en een  
 nieuwe indraaien. Er zitten 2 stuks in de  
 verpakking.
4. Dubbelklikken op de bovenste knop brengt u  
 terug naar het beginscherm

INDICATIE DIODE

Inschakelen: 1x flits van witte kleur
Opladen begint: 2x wit knipperen
Batterij bijna leeg 20% of minder: 1x rood knipperen in één 
minuut

OPLADEN

Plaats om op te laden de stylus met de rechte rand tegen de 
rechterrand van de iPad. Opmerking: iPad draadloos opladen 
is beschikbaar op ipads die Apple pencil 2 opladen 
ondersteunen.

• 12,9-inch iPad Pro (3e generatie, releasejaar 2018 en  
 later)
• 11-inch iPad Pro alle generaties (2018 en later)
• 10,9-inch iPad Air 2020 (4e en 5e generatie)
• iPad mini 6e generatie

PRODUCT DETAIL

Materiaal: ABS
Ingang: 5V 0,2A
Afmetingen: 165x9x8mm
Gewicht: 15g
Frequentie: 
Batterij: Li-Ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

INHOUD VAN DE VERPAKKING

1x FIXED Graphite Pro stylus
2x verwisselbare tip
1x gebruikershandleiding

OPMERKINGEN

Het product wordt gegarandeerd volgens de wettelijke 
voorschriften die gelden in de landen waar het wordt 
verkocht. Neem in geval van serviceproblemen contact op 
met de dealer bij wie u het apparaat heeft gekocht. 
FIXED aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade 
veroorzaakt door onjuist gebruik van het product. 

VERZORGING EN ONDERHOUD VAN HET PRODUCT

Als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt, moet de 
batterij om de twee tot drie maanden worden opgeladen om 
schade te voorkomen en ervoor te zorgen dat de prestaties 
van het apparaat niet afnemen. Gebruik een zachte doek om 
de stylusbehuizing schoon te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Stel het apparaat niet bloot aan regen of sneeuw en dompel 
het niet onder in water. Laat de stylus niet in de auto in de 
zon liggen. Stel het apparaat niet rechtstreeks bloot aan 
zonlicht en laat het niet in de buurt van warmtebronnen 
staan. Gebruik de stylus niet als deze zwaar is gestoten, 
gevallen of op enigerlei wijze is beschadigd. Demonteer het 
apparaat niet, er bestaat gevaar voor elektrische schokken 
en/of brandwonden. Houd de stylus buiten het bereik van 
kinderen. Ongeoorloofd openen of wijzigen van 
productonderdelen zal resulteren in verlies van garantie.
- Opslagtemperatuur: 0 tot 35
- Bedrijfstemperatuur: 0 tot 40

PROBLEMEN OPLOSSEN

Als u problemen hebt met uw product, kunt u contact 
opnemen met onze ondersteuning op www.fixed.zone/pod-
pora.

(Geldt in landen met systemen voor 
gescheiden inzameling van recycleerbare 
materialen).
Oude producten mogen niet met het 
huishoudelijk afval worden weggegooid! Als 
het product niet meer werkt, gooi het dan 
weg volgens de in uw land geldende 
voorschriften.
Dit zorgt ervoor dat oude producten op 
professionele wijze worden gerecycled en 
voorkomt tevens negatieve gevolgen voor 
het milieu. Daarom worden elektrische 
apparaten gemarkeerd met het hier 
afgebeelde symbool.

Dit product is CE-gemarkeerd in 
overeenstemming met EMC-richtlijn 
2014/30/EU en RoHS-richtlijn 2011/65/EU. 
FIXED.zone a.s. verklaart hierbij dat dit 
product voldoet aan de essentiële eisen en 
andere relevante bepalingen van de EMC 
2014/30/EU en 2011/65/EU richtlijnen.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tsjechische Republiek
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FIXED GRAPHITE
NAUDOTOJO VADOVAS

Dėkojame, kad įsigijote FIXED Graphite Pro
aktyvųjį rašiklį. Aktyvusis jutiklinis rašiklis, skirtas 
"Apple iPad" 6 kartos ir naujesnėms planšetėms. 
Rašiklis yra itin tikslus vieno pikselio tikslumu ir 
neturi jokio atsako vėlavimo. Graphite Pro puikiai 
imituoja rašymą ir piešimą tarsi ant popieriaus, o 
delną galima natūraliai padėti ant jutiklinio ekrano, 
ekranui į tai nereaguojant. FIXED "Graphite Pro" 
rašiklis turi magnetus, kuriais rašiklį galima 
pritvirtinti prie planšetės korpuso. Naudojant 
išmanųjį rašiklio antgalį tereikia pakreipti, kad 
linija būtų stipresnė arba silpnesnė. Rašiklio 
akumuliatoriaus veikimo trukmė siekia iki 10 h. 
Norint įjungti rašiklį, tereikia paspausti viršutinį 
mygtuką ir rašiklį iš karto galima naudoti darbui. 
Dukart paspaudę viršutinį mygtuką grįšite į 
pagrindinį "iPad" ekraną.

Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.

PRODUKTO APRAŠYMAS
1. Įjungimo mygtukas.
2. LED 
3. Magnetai, skirti pritvirtinti
prie "iPad" ir įkrovimo paviršiaus
4. Keičiamas antgalis

SUDERINAMUMAS

"FIXED Graphite" rašiklis tinka visiems "Apple iPad" 
planšetinių kompiuterių modeliams nuo 2018 m. su 
"Apple Pencil 1" ir "Apple Pencil 2" palaikymu.

NAUDOJIMAS

• Atidarykite "Settings" - "Bluetooth" - įjunkite  
 "iPad", suraskite "FIXED Graphite Pro”" ir  
 spustelėkite prisijungti.
• Ilgai bakstelėkite ekraną, kad į ekraną   
 pridėtumėte valdiklį, kuriame realiuoju laiku  
 matysite akumuliatoriaus talpą.

1. Spustelėkite viršutinį mygtuką, kad   
 įjungtumėte rašiklį, o baltas šviesos diodas  
 mirksės, rodydamas įjungimą. Po 5 minučių  
 nenaudojimo rašiklis automatiškai išsijungia.
2. Dėl magnetų rašiklį galite pritvirtinti prie  
 planšetinio kompiuterio korpuso ir įkrauti, kaip  
 ir originalųjį "Apple Pencil" pieštuką.
3. Rašiklis turi keičiamą antgalį, norėdami jį  
 pakeisti, atsukite ir įsukite naują. Pakuotėje  
 yra 2 vnt.
4. Dukart spustelėję viršutinį mygtuką grįšite į  
 pagrindinį ekraną

INDIKACINIS DIODAS

Įjungimas: 1x baltos spalvos blyksnis
Įkrovimo pradžia: 2x mirksi balta spalva
20 % ar mažiau išsikrovęs akumuliatorius: 1 raudonas 
blyksnis per vieną minutę

ĮKROVIMAS

Norėdami įkrauti, padėkite rašiklį tiesiu kraštu prie dešiniojo 
"iPad" krašto. Pastaba: "iPad" belaidis įkrovimas galimas 
"iPad", kurie palaiko "Apple pencil 2" įkrovimą.

• 12,9 colių "iPad Pro" (3 kartos, 2018 m. išleidimo ir vėlesni)
• 11 colių "iPad Pro" visų kartų (2018 m. ir vėlesnių)
• 10,9 colių "iPad Air 2020" (4 ir 5 kartos)
• 6 kartos "iPad mini

IŠSAMI INFORMACIJA APIE PRODUKTĄ

Medžiaga: ABS
Įvestis: 5V 0,2A
Matmenys: 165x9x8 mm
Svoris: 15 g
Dažnis: 
Baterija: ličio jonų 3,7 V, 125 mAh, 0,463Wh

PAKUOTĖS TURINYS

1x FIXED Graphite Pro plunksnakotis
2x keičiamas antgalis
1x naudotojo vadovas

PASTABOS

Gaminiui suteikiama garantija pagal šalyse, kuriose jis 
parduodamas, galiojančius teisės aktus. Iškilus aptarnavimo 
problemoms, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote įrangą. 
FIXED neprisiima jokios atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl 
netinkamo gaminio naudojimo. 

PRODUKTO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS

Jei prietaisas nenaudojamas ilgesnį laiką, akumuliatorių 
būtina įkrauti kas du-tris mėnesius, kad jis nesugestų ir 
nesumažėtų jo veikimas. Plunksnos korpusą nuvalykite 
minkšta šluoste.

SAUGUMO PRIEMONĖS

Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir nemerkite jo į 
vandenį. Nepalikite rašiklio automobilyje saulėje.  
Nelaikykite prietaiso tiesiogiai veikiamo saulės spindulių ir 
nepalikite jo šalia šilumos šaltinių. Nenaudokite rašiklio, jei 
jis buvo smarkiai paveiktas, nukrito ar buvo kaip nors 
pažeistas. Neišardykite prietaiso, nes kyla elektros smūgio ir 
(arba) nudegimų pavojus. Laikykite rašiklį vaikams 
nepasiekiamoje vietoje. Neteisėtas gaminio dalių atidarymas 
ar modifikavimas sukels garantijos praradimas.
- Laikymo temperatūra: nuo 0 iki 35
- Darbo temperatūra: nuo 0 iki 40

TRIKČIŲ ŠALINIMAS

Jei turite kokių nors problemų su savo gaminiu, galite 
kreiptis į mūsų palaikymo tarnybą adresu 
www.fixed.zone/podpora.

(Taikoma šalyse, kuriose veikia atskiros 
perdirbamų medžiagų surinkimo sistemos).
Senų gaminių negalima išmesti kartu su 
buitinėmis atliekomis! Jei gaminys 
nebeveikia, utilizuokite jį pagal savo šalyje 
galiojančius teisės aktus.
Taip užtikrinama, kad seni gaminiai būtų 
perdirbti profesionaliai ir būtų išvengta 
neigiamų pasekmių aplinkai. Dėl šios 
priežasties elektros įranga žymima čia 
nurodytu simboliu.

Šis gaminys pažymėtas CE ženklu pagal EMC 
direktyvą 2014/30/ES ir RoHS direktyvą 
2011/65/ES. FIXED.zone a.s. pareiškia, kad 
šis gaminys atitinka esminius reikalavimus ir 
kitas susijusias EMC 2014/30/ES ir 
2011/65/ES direktyvų nuostatas.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budejovice 37004 
Čekija
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FIXED GRAPHITE РЪКОВОДСТВО 
А ПОТРЕБИТЕЛЯ

Благодарим ви, че закупихте активния стилус 
FIXED Graphite Pro. Активен сензорен стилус, 
предназначен за таблети Apple iPad 6-то 
поколение и по-нови. Стилусът е изключително 
точен до един пиксел и има нулево забавяне на 
реакцията. Graphite Pro перфектно симулира 
писане и рисуване като на хартия, а дланта на 
ръката може да бъде естествено поставена върху 
сензорния екран, без дисплеят да реагира на 
това. Стилусът Graphite Pro FIXED има магнити в 
себе си за закрепване на стилуса към корпуса на 
таблета. С интелигентния накрайник на стилуса 
трябва само да наклоните върха за по-силна или 
по-слаба линия. Животът на батерията на стилуса 
достига до 10 ч работа, за да стартирате стилуса, 
просто натиснете горния бутон и стилусът 
веднага ще може да се използва за работа. 
Двойно натискане на горния бутон ви връща към 
началния екран на вашия iPad.

Прочетете това ръководство преди употреба.

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА
1. Бутон за включване.
2. LED 
3. Магнити за закрепване към iPad и   
 повърхността за зареждане
4. Сменяем накрайник

СЪВМЕСТИМОСТ

Стилусът FIXED Graphite работи с всички модели 
таблети Apple iPad от 2018 г. насам с поддръжка 
на Apple Pencil 1 и Apple Pencil 2.

ИЗПОЛЗВАНЕ

• Отворете Настройки - Bluetooth - Включете на  
 вашия iPad, намерете вашия FIXED Graphite  
 Pro и щракнете върху Свързване.
• Докоснете продължително екрана, за да  
 добавите уиджет на екрана, за да видите  
 капацитета на батерията в реално време.

1. Кликнете върху горния бутон, за да включите  
 стилуса, а белият светодиод мига, за да   
 покаже, че е включен. Стилусът се изключва  
 автоматично след 5 минути неизползване.
2. Благодарение на магнитите можеш да   
 прикрепиш и зареждаш стилуса към корпуса  
 на таблета си, точно както оригиналния Apple  
 Pencil.
3. Стилусът има сменяем връх, за да го смените,  
 го отвийте и завийте нов. В пакета има 2 бр.
4. Двойно щракване върху горния бутон ще ви  
 върне в началния екран

ИНДИКАЦИОНЕН ДИОД

Включване: 1x светкавица с бял цвят
Стартиране на зареждането: 2 пъти мигащо бяло
Слаба батерия 20% или по-малко: 1 червена светкавица за 
една минута

ЗАРЕЖДАНЕ

За да заредите, поставете стилуса с правия ръб срещу 
десния край на iPad. Забележка: Безжичното зареждане на 
iPad е налично за iPad, който поддържа зареждане с Apple 
pencil 2.

• 12,9-инчов iPad Pro (3-то поколение, година на пускане  
 2018 и по-нова)
• 11-инчов iPad Pro от всички поколения (2018 г. и   
 по-нови)
• 10,9-инчов iPad Air 2020 (4-то и 5-то поколение)
• iPad mini 6-о поколение

ПОДРОБНОСТИ ЗА ПРОДУКТА

Материал: ABS
Въвеждане: 5V 0,2A
Размери: 165x9x8 мм
Тегло: 15 г
Честота: 
Батерия: Литиево-йонна 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА

1x фиксиран графитен стилус
2x сменяем накрайник
1x ръководство за потребителя

ЗАБЕЛЕЖКИ

Продуктът е гарантиран в съответствие с действащите 
законови разпоредби в страните, в които се продава. В 
случай на сервизни проблеми, моля, свържете се с 
търговеца, от когото сте закупили оборудването. 
FIXED не поема отговорност за щети, причинени от 
неправилна употреба на продукта. 

ГРИЖА ЗА ПРОДУКТА И ПОДДРЪЖКА

Ако устройството не се използва за продължителен период 
от време, е необходимо да зареждате батерията на всеки 
два до три месеца, за да предотвратите повреда и да 
гарантирате, че производителността на устройството няма 
да намалее. Използвайте мека кърпа, за да почистите тялото 
на стилуса.

МЕРКИ ЗА СИГУРНОСТ

Не излагайте устройството на дъжд или сняг и не го 
потапяйте във вода. Не оставяйте стилуса в автомобила на 
слънце. Не излагайте устройството директно на слънчева 
светлина и не го оставяйте в близост до източници на 
топлина. Не използвайте писалката, ако е била силно 
ударена, изпусната или повредена по някакъв начин. 
Не разглобявайте устройството, има опасност от токов удар 
и/или изгаряния.  Съхранявайте стилуса на място, 
недостъпно за деца. Неоторизираното отваряне или 
модифициране на частите на продукта ще доведе до
изгубване на гаранцията.
- Температура на съхранение: 0 до 35
- Работна температура: 0 до 40

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ

Ако имате някакви проблеми с продукта си, можете да се 
свържете с нашата поддръжка на www.�xed.zone/podpora

Прилага се в страни със системи за разделно 
събиране на рециклируеми материали).
Старите продукти не трябва да се изхвърлят 
заедно с битовите отпадъци! Ако продуктът 
вече не работи, изхвърлете го в 
съответствие с приложимите разпоредби 
във вашата страна.
Това гарантира, че старите продукти се 
рециклират по професионален начин и също 
така елиминира отрицателните последици 
за околната среда. Поради тази причина 
електрическото оборудване се маркира със 
символа, показан тук.

Този продукт е маркиран със знака CE в 
съответствие с Директива 2014/30/ЕС 
относно електромагнитната съвместимост и 
Директива 2011/65/ЕС относно 
ограничението на емисиите на вредни 
вещества. С настоящото FIXED.zone a.s. 
декларира, че този продукт отговаря на 
съществените изисквания и други съответни 
разпоредби на директивите 2014/30/ЕС и 
2011/65/ЕС относно електромагнитната 
съвместимост.

FIXED.zone a.s. 
Кубатова 6 
České Budějovice 37004 
Чешка република
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FIXED GRAPHITE
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Благодарим вас за покупку активного стилуса 
FIXED Graphite Pro. Активный сенсорный стилус 
разработан для планшетов Apple iPad 6-го 
поколения и более новых моделей. Стилус 
обладает исключительной точностью до одного 
пикселя и нулевой задержкой отклика. Graphite 
Pro идеально имитирует письмо и рисование, как 
на бумаге, а ладонь можно естественно положить 
на сенсорный экран без реакции дисплея на это. В 
стилусе FIXED Graphite Pro есть магниты для 
крепления стилуса к корпусу планшета. Благодаря 
интеллектуальному наконечнику стилуса вам 
нужно лишь наклонить наконечник для более 
сильной или слабой линии. Время автономной 
работы стилуса достигает 10 часов, для запуска 
стилуса достаточно нажать верхнюю кнопку, и 
стилус сразу же можно использовать для работы. 
Двойное нажатие верхней кнопки возвращает вас 
на главный экран вашего iPad.

Перед использованием прочтите данное 
руководство.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
1. Кнопка включения.
2. LED 
3. Магниты для крепления к
iPad и зарядной поверхности
4. Сменный наконечник

СОВМЕСТИМОСТЬ
Стилус FIXED Graphite работает со всеми 
моделями планшетов Apple iPad, начиная с 2018 
года, с поддержкой Apple Pencil 1 и Apple Pencil 2.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

• Откройте Настройки - Bluetooth - Включить на  
 iPad, найдите устройство FIXED Graphite Pro  и  
 нажмите кнопку подключить.
• Долгое нажатие на экран позволяет добавить  
 на экран виджет для просмотра емкости  
 аккумулятора в реальном времени.

1. Нажмите на верхнюю кнопку, чтобы включить  
 стилус, белый светодиод мигает, указывая на  
 включение. Стилус автоматически   
 отключается через 5 минут неиспользования.
2. Благодаря магнитам стилус можно   
 прикрепить и заряжать к корпусу планшета,  
 как и оригинальный Apple Pencil.
3. Стилус имеет сменный наконечник, для его  
 замены открутите его и вкрутите новый. В  
 упаковке 2шт.
4. Двойное нажатие на верхнюю кнопку вернет  
 вас на главный экран

ИНДИКАТОРНЫЙ ДИОД

Включение: 1x вспышка белого цвета
Начало зарядки: 2 раза мигает белым цветом
Низкий заряд батареи 20% или менее: 1 красная вспышка в 
течение одной минуты

ЗАРЯДКА

Для зарядки поместите стилус прямым краем к правому 
краю iPad. Примечание: беспроводная зарядка iPad 
доступна на тех iPad, которые поддерживают зарядку Apple 
pencil 2.

• 12,9-дюймовый iPad Pro (3-е поколение, год выпуска  
 2018 и позже)
• 11-дюймовый iPad Pro всех поколений (2018 и более  
 поздних)
• 10,9-дюймовый iPad Air 2020 (4-е и 5-е поколение)
• iPad mini 6-го поколения

ДЕТАЛЬ ПРОДУКТА

Материал: ABS
Вход: 5V 0,2A
Размеры: 165x9x8 мм
Вес: 15 г
Частота: 
Аккумулятор: Li-ion 3.7V, 125mAh, 0.463Wh

СОДЕРЖАНИЕ ПАКЕТА

1x ФИКСИРОВАННЫЙ графитовый стилус
2x сменных наконечника
1x руководство пользователя

ПРИМЕЧАНИЯ

Гарантия на изделие предоставляется в соответствии с 
правовыми нормами, действующими в странах, где оно 
продается. В случае возникновения проблем с 
обслуживанием обращайтесь к дилеру, у которого вы 
приобрели оборудование. Компания FIXED не несет 
ответственности за ущерб, причиненный в результате 
неправильного использования продукта. 

УХОД ЗА ИЗДЕЛИЕМ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Если устройство не используется в течение длительного 
периода времени, необходимо заряжать аккумулятор 
каждые два-три месяца, чтобы предотвратить повреждение 
и не допустить снижения производительности устройства. 
Используйте мягкую ткань для очистки корпуса иглы.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Не подвергайте устройство воздействию дождя или снега и 
не погружайте его в воду. Не оставляйте стилус в 
автомобиле на солнце. Не подвергайте устройство прямому 
воздействию солнечных лучей и не оставляйте его вблизи 
источников тепла. Не используйте стилус, если он сильно 
ударился, упал или был поврежден каким-либо образом. 
Не разбирайте устройство, существует опасность 
поражения электрическим током и/или ожогов. 
Храните стилус в недоступном для детей месте. 
Несанкционированное вскрытие или модификация деталей 
изделия приведет к следующим последствиям
лишение гарантии.
- Температура хранения: от 0 до 35
- Рабочая температура: от 0 до 40

УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК

Если у вас возникли какие-либо проблемы с вашим 
продуктом, вы можете связаться с нашей службой 
поддержки по адресу www.�xed.zone/podpora

(Применяется в странах с системами 
раздельного сбора вторсырья).
Старые изделия нельзя выбрасывать вместе 
с бытовыми отходами! Если изделие больше 
не работает, утилизируйте его в 
соответствии с действующими в вашей 
стране правилами.
Это обеспечивает профессиональную 
переработку старых изделий, а также 
исключает негативные экологические 
последствия. По этой причине 
электрооборудование маркируется 
показанным здесь символом.

Данный продукт имеет маркировку CE в 
соответствии с Директивой по 
электромагнитной совместимости 
2014/30/EU и Директивой RoHS 2011/65/EU. 
Компания FIXED.zone a.s. настоящим 
заявляет, что данное изделие соответствует 
основным требованиям и другим 
соответствующим положениям директив 
EMC 2014/30/EU и 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s. 
Кубатова 6 
Чешские Будейовице 37004 
Чешская Республика 
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